

## Інформація про виконання програми за 2020 рік

Регіональна Програма створення страхового фонду документації Полтавської області на 2017 – 2020 роки  
(назва програми)

Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської  
обласної державної адміністрації

30  
КВКВ

(найменування головного розпорядника коштів програми)

Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської  
обласної державної адміністрації, Державна служба України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області

30  
КВКВ

(найменування головного відповідального виконавця програми)

Регіональна Програма створення страхового фонду документації Полтавської області на 2017 – 2020 роки – Рішення  
№ 499 XVII сесії Полтавської обласної ради VII скликання від 14.07.2017 р.

3010180  
КФКВ

(найменування програми, дата і номер рішення обласної ради про її затвердження)

№ п/п	Назва обласної програми	Планові обсяги фінансування, тис. грн. (Відповідно до Програми)					Фактичні обсяги фінансування, тис. грн.					План / факт у %	Індикатори успішності				Проблемні питання (з зазначенням причин та пропозицій щодо їх вирішення)	
		Усього	Державний бюджет	Місцевий бюджет			Інші джерела фінансування	Усього	Державний бюджет	Місцевий бюджет			Інші джерела фінансування	Найменування показника, од. виміру	Прогнозоване значення	Фактичне значення НП кінець звітного періоду		Відхилення (+,-)
Обласний бюджет	Районний бюджет			Місцевий бюджет	Обласний бюджет	Районний бюджет				Місцевий бюджет								
<b>За весь строк програми</b>																		

Регіональна Програма створення страхового фонду документації і Полтавської області на 2017 – 2020 роки	908,869	0	908,869	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0					
<b>За звітний 2020 рік</b>																		
Регіональна Програма створення страхового фонду документації і Полтавської області на 2017 – 2020 роки	304,0	0	304,0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0					

Директор Департаменту



С.БЕНГЕР

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
про виконання Програми створення страхового фонду документації  
Полтавської області на 2017 – 2020 роки за 2020 рік

Метою програми є забезпечення центральних органів виконавчої влади, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, постачальників документів, інших юридичних і фізичних осіб, які використовують страховий фонд документації, документами обласного СФД для проведення будівельних, відбудовчих та аварійно-відновлювальних робіт під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та в особливий період, збереження культурної спадщини на випадок втрати або псування оригіналу документа, а також для організації виробництва продукції господарського призначення, що має важливе значення для сталого функціонування економіки області у разі втрати або неможливості отримання документації на неї.

Відповідальним виконавцем та головним розпорядником бюджетних коштів є Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської облдержадміністрації.

28.03.2019 року було прийнято розпорядження голови облдержадміністрації № 221 «Про передачу функцій з планування і координації робіт щодо формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації».

Згідно з даним розпорядженням функції з планування і координації робіт щодо формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації передано Державному архіву Полтавської області.

Згідно з Положенням про Державний архів Полтавської області, затвердженим розпорядженням голови облдержадміністрації від 21.04.2020 № 191, Державний архів Полтавської області відповідно до визначених повноважень виконує завдання по плануванню і координації роботи щодо формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації.

На 2020 рік регіональною програмою передбачено фінансування заходів програми з обласного бюджету у розмірі 304,0 тис. грн.

Фактично у 2020 році з обласного бюджету кошти на вказану програму не виділялися.